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Центрування валів і валопроводов , тренінги та атестація , виїзний

сервіс

Київ, Україна

Центрування валів і вивірка осей роторів ефективно виконується з допомогою не дорогого пристосування « КВАНТ- КПЦ »

(комплект пристосувань центрувальні ) . Сучасна промисловість диктує дедалі жорсткіші вимоги до надійності роботи

роторного устаткування і зниженню вартості інструментів.

Наприклад , якщо ви використовуєте п'ять лазерних систем для центрування валів вартістю 15000 євро , то Ваші витрати на

інструмент складають 75000 євро. Щорічно на калібрування і сервіс систем витрати становитимуть 5х500 євро = 2500 євро.

При закупівлі п'ять систем центрування Ви витратите 5000 євро , щорічні витрати 1000 євро. Ваша прибуток через один рік вже

становить 77500-6000 = 71500 євро.

Правильна центрування валів підвищує міжремонтний інтервал на 30 % , а іноді і більше. На думку компанії BALTECH якість

центрування залежить більшою мірою від фахівця з центровке , а не від вартості і функціональності приладу . Зазвичай Ви

переплачуєте за програмне забезпечення . Центрування валів , зроблена за допускам стандарту IORS - 2010 , дозволяє

уникнути багатьох проблем обладнання, в тому числі зменшити шумові та вібраційні характеристики , знизити навантаження

на вали і підшипникові вузли , скоротити на 15-20% споживання електроенергії. У той же час підприємства часто стикаються з

такою проблемою , що важко знайти готового фахівця з центрування валів , а навчати самим немає часу чи ні досвіду. Розумні

фахівці з центровке часто працюють швидко і ефективно з будь-яким інструментом і приладами. Центрування валів є дуже

рентабельним бізнесом навіть використовуючи недорогі системи серії « КВАНТ- КПЦ » і точні металеві пластини для

центрування серії BALTECH FG і BALTECH - 12347 .

Центрування валів як дисципліна викладається в навчальному центрі компанії BALTECH . Слухачами курсів є технічні фахівці

промислових підприємств , механіки ремонтних служб , фахівці відділів діагностики і налагодження устаткування . Навчання за

курсом центрування валів нами проводитися щоквартально . Для оптимізації

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Васильев Денис (812)3350085 http://www.baltech.ru
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